

港女北嫁增 大灣區築愛巢

千里姻緣一線牽。隨着香港與內地交流頻繁，跨境婚姻日趨普遍。香港集思會昨日發表《香港與內地跨境婚姻第二次探討》研究報告，發現回歸廿年「港女」嫁「內地男」數目大增。其中逾半數受訪者表示，樂意考慮在大灣區包括香港、廣東及深圳等鄰近城市定居……

A2

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行
2017年9月
27 星期三
4 897001 360013
大致天晴 天氣酷熱
丁酉年八月初八 十九歲 氣溫 28-33°C 濕度：65-90%
港字第 24666 今日出紙 4 疊 11 大張 港售 8 元



港團番禺車禍2死41傷 王志民慰問

A3



向您致以誠摯的慰問，祝您早日康復！

中央政研院港澳辦主任
王志民
2017.9.26



工聯會廣州中心人員昨日前往醫院探望受傷港人。 工聯會fb

「三跑」融資擬發50億零售債券

機管局應民意讓公眾參與 仿iBond形式料明年秋發行

香港機場管理局公佈造價1,415億元的機場三跑道系統最新融資方案，借貸額維持690億元，將以商業銀行貸款及發行機構債券等方式籌集……

A8



澳洲學揸飛機 再有港男失事亡

A7



全球最高海拔 雀兒山隧道通車

A16



半島倘若開戰 「韓每日兩萬死」

A20



A4

王亞平分享投身航天經歷 「神女二號」：祖國圓我飛天夢

被譽為「神女二號」的國家第二位女太空人王亞平，昨日於「創科博覽」上以「太空360—國家航天發展的今天與未來」為題作專題演講，與觀眾分享追夢至圓夢歷程……



A6

觀「砥礪奮進的五年」展覽 祖國發展迅猛 港生與有榮焉

「砥礪奮進的五年」展覽昨日在北京展覽館向公眾開放。正在北京大學讀書的港生告訴記者，看過展覽後，深深感受到過去五年祖國對香港發展的大力扶持，體會到兩地一家親的胞族之情……